## 新北市好日子愛心太平台 5週年感恩會讓良善不斷循環



由侯友宜市長(左)親自頒發感謝狀,永達賴依萱協理(中)代表受贈,愛小大使白嘉莉見證(右)。

感謝各界企業、宗教、公益團體及圓夢英雄 提供善心資源,新北市政府於 8/21 舉辦好日 子愛心大平台感恩會,新北市侯友宜市長親自出席, 感謝所有的圓夢英雄協助新北市將愛心傳遞到需要 的地方,讓新北市成為一個充滿愛與溫暖的城市。

侯友宜市長表示,「政府的能力有限,民間力量無窮!」,新北市好日子愛心大平台自 108 年 6 月

開辦至今已5年,即使在疫情前後各界善款及物資捐贈依然相當踴躍,有超過5,453萬人次受益,感謝在愛心大平台上的任何需求都獲得愛心英雄的幫助,默默為弱勢家庭圓夢,像是新北市滿街跑的復康巴士也都是民間團體所捐贈,代表新北市民向所有的愛心英雄衷心致謝。李美珍社會局長指出,新北市好日子愛心大平台是在侯友宜市長上任後所構想指示成立並推動,主要是提供捐贈者與受助者一個媒合的平台,讓捐贈者有管道,受助者有來源。

會場上共有233個企業、宗教團體及圓夢英雄出席,由侯友宜市長親自頒贈感謝狀,愛心大使白嘉莉也一同致意合影,共同感謝每位圓夢英雄的愛心,為社會弱勢族群點一盞燈,適時提供多元的挹注。愛心大使白嘉莉提到:「上帝給我們兩隻手,一隻幫助自己,另一隻要幫助別人!」勉勵大家一起努力,讓愛心傳到世界每個角落,讓世界更美麗。

永達社福基金會於 2023 年捐贈長照專車給新北市立仁愛之家,感恩會上由侯友宜市長親自頒發感謝狀,永達賴依萱協理代表受贈,這也是永達社福基金會繼連續 10 年捐贈 11 輛復康巴士給新北市政府後,連續 6 年捐贈 6 輛長照專車給新北市。 ♥



新北市好日子愛心大平台 5 週年感恩會由侯友宜市長(左 5)和愛心大使白嘉莉小姐(右 5)、李美珍社會局長(左 1)及 7 位圓 夢英雄一起轉動愛心摩天輪。